 Уведомление о проведении общественных обсуждений объекта экологической экспертизы «Проектная документация на демонтаж объектов: 

«Берегоукрепление №2, Металлоконструкция причальная, расположенных на территории Лоцпоста в морском порту Азов», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду»
Заказчик работ: Полное наименование: Федеральное государственное унитарное предприятие «Росморпорт», Краткое наименование Заказчика: ФГУП «Росморпорт»

Юридический адрес:  127030, г. Москва, ул. Сущевская, 19, стр. 7., ИНН 7702352454 / КПП 770701001, ОГРН 1037702023831, Азово-Черноморский бассейновый филиал ФГУП «Росморпорт»,  Фактический адрес: 344116, г. Ростов-на-Дону,  ул. 2-я Володарского, 76/23А, ИНН 7702352454 / КПП 616245001, Тел./факс +7 (863) 287-00-20, Адрес электронной почты: mail@azv.rosmorport.ru
Ответственное и контактное лицо по вопросам общественных обсуждений:   Начальник службы технического контроля, строительства и ремонта объектов портовой инфраструктуры Азовского управления Азово-Черноморского бассейнового филиала ФГУП «Росморпорт»   Мятежников Геннадий Владимирович gennadi@azv.rosmorport.ru, тел. +7 (863) 287-00-31 (вн. 721), моб. тел. +7 918 531-54-15.

Генподрядчик работ: Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью Научно-производственное предприятие «Норд-инжиниринг», Краткое наименование генподрядчика: ООО «НОРДЕНГ», ОГРН 1157746303010/ИНН 7709454159, 

Юридический адрес/Фактический адрес: 109028, Российская Федерация, г. Москва, ул. Земляной Вал, 50A, помещение 1/1, Тел. +7 (495) 765-51-34, Адрес электронной почты: info@npp-nord.ru, 
Ответственное и контактное лицо по вопросам общественных обсуждений: заместитель генерального директора Шиндер Алексей Владимирович, тел. +7 (495) 765-51-34, моб. тел. +7 928-270-52-69, Адрес электронной почты: rostov@npp-nord.ru. 
Разработчик Оценки воздействия на окружающую среду: 

Полное наименование разработчика: Общество с ограниченной ответственностью «РостЭкоПроект», Краткое наименование разработчика: ООО «РостЭкоПроект», ОГРН 1196196016103/ИНН 6164126405, Юридический адрес/Фактический адрес: 344002, Ростовская область, город Ростов-на-Дону, Буденновский пр-кт, д. 2, офис 314, тел. +7 (928) 123-43-28, Адрес электронной почты: info@rostekoproekt.ru. 
ответственное и контактное лицо по вопросам общественных обсуждений: директор Маркова Елена Владимировна, тел. +7 (928) 123-43-28, Адрес электронной почты: info@rostekoproekt.ru. 
Данные уполномоченного органа ответственного за организацию общественных обсуждений: 

Администрация Азовского района, Отдел сельского хозяйства.

Юридический адрес/Фактический адрес: Ростовская область, г. Азов, пер. Безымянный, д. 11, каб.405, тел. +7 (86342) 6-33-65, Адрес электронной почты: osh.azov@mail.ru
Ответственное и контактное лицо по вопросам общественных обсуждений: заместитель главы Администрации Азовского района по вопросам сельского хозяйства, экологии и природопользования — начальник отдела Тумащик Алексей Анатольевич, тел. +7 (86342) 6-33-65,  Адрес электронной почты: osh.azov@mail.ru
уведомляют о начале общественных обсуждений объекта экологической экспертизы «Проектная документация на демонтаж объектов: «Берегоукрепление №2, Металлоконструкция причальная, расположенных на территории Лоцпоста в морском порту Азов», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду»
Наименование планируемой хозяйственной деятельности: «Проектная документация на демонтаж объектов: «Берегоукрепление №2, Металлоконструкция причальная, расположенных на территории Лоцпоста в морском порту Азов»

Предварительное место реализации планируемой хозяйственной деятельности: Ростовская область, Азовский район, Кагальницкое сельское поселение, с. Кагальник, Проезд Промышленный, 1.

Цель планируемой хозяйственной деятельности: демонтаж объектов: «Берегоукрепление №2, Металлоконструкция причальная, расположенных на территории Лоцпоста в морском порту Азов».

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 1-2 кв. 2024 г
Сведения об объекте общественных обсуждений 
Объект общественных обсуждений: Проектная документация на демонтаж, предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений: 
Документация (в том числе резюме нетехнического характера и материалы ОВОС) и опросные листы будут представлены на рассмотрение общественности в период с 17.04.2024 г. по 17.05.2024 г. на официальном сайте органа местного самоуправления Администрации Азовского района.
Журнал учета замечаний и предложений будет представлен в период сроков проведения общественных обсуждений и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений в Администрации Азовского района по адресу: Ростовская область, г. Азов, пер. Безымянный, д. 11, каб.405.
Форма проведения общественных обсуждений: Опрос

Сроки проведения общественных обсуждений: с 17.04.2024 по 17.05.2024 г. 
Форма и место представления замечаний и предложений: 

Замечания и предложения участников общественных обсуждений принимаются с 17.04.2024 г. по 17.05.2024 г. включительно и в течение 10 дней после окончания срока общественных обсуждений: 
- Письменно путем заполнения журнала учета замечаний и предложений, размещенного в администрации Азовского района, фактический адрес: 346782, Ростовская область, г. Азов, пер. Безымянный, 11 каб. 405 (часы работы: с 08.00 до 17.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00, сб. и вс. – выходные дни).
-Заполненный опросный лист, замечания и предложения можно  направить в электронном виде на адрес электронной почты: osh.azov@mail.ru с пометкой «Общественные обсуждения» с указанием для физических лиц - фамилии, имени, отчества (при наличии), адреса, контактного телефона, адреса электронной почты (при наличии); для юридических лиц - наименования, фамилии, имени, отчества (при наличии), должности представителя организации, адреса (место нахождения) организации, телефона (факса, при наличии) организации, адреса электронной почты (при наличии); содержания замечания и предложения. 

Согласие на обработку персональных данных 

Участник общественных обсуждений, направляя заполненный опросный лист, а также письменные замечания, предложения и комментарии на адреса электронной почты, указанные в настоящем уведомлении, подтверждает этим свое согласие на обработку персональных данных (перечислены в настоящем уведомлении) организаторам общественных обсуждений в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 

Обработка персональных данных проводится в целях анализа и учета замечаний, предложений и информации, поступивших от общественности в ходе общественных обсуждений; представления указанных сведений, замечаний, предложений и информации в составе обосновывающей документации на государственную экологическую экспертизу и в иные уполномоченные органы власти и организации в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду». 

Данное согласие на обработку персональных данных действует бессрочно. Отзыв данного согласия на обработку персональных данных осуществляется в порядке, установленном ч.2 ст.9 Федерального закона от 27.07.2006 
№ 152-ФЗ «О персональных данных»
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